



Trebinje, 22. oktobar 2020.

SAOPŠTENJE

Regulatorna komisija za energetiku Republike Srpske, na 157. (stotinupedesetsedmoj) redovnoj sjednici, održanoj 22. oktobra 2020. u Trebinju, razmatrala je i analizirala pitanja iz regulatorne nadležnosti, prema tačkama dnevnog reda iz obavještenja za javnost broj 01-405-2/20 od 16. oktobra 2020. godine, uz dopunu dnevnog reda tačkom 10. Razmatranje Mišljenja Sekretarijata Energetske zajednice broj 2/20 na Prijedlog Odluke o sertifikaciji operatora transportnog sistema prirodnog gasa broj 01-334-6/19/R-142-91 od 28.04.2020. godine, te je donijela odluke kako slijedi:

DNEVNI RED

1. Nakon razmatranja, usvojen je Zapisnik sa 156. redovne sjednice Regulatorne komisije za energetiku Republike Srpske, održane 15. oktobra 2020. godine, u Trebinju.
2. Nakon razmatranja, utvrđen je Nacrt Odluke o visini naknade za podsticanje proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora i u efikasnoj kogeneraciji i donesen je zaključak o održavanju opšte rasprave.
3. Nakon razmatranja zahtjeva za izdavanje sertifikata za proizvodno postrojenje koje koristi obnovljivi izvor energije za Malu solarnu elektranu „SEECO 1“, podnosioca privredno društvo “SEECO” d.o.o. Banja Luka, doneseno je rješenje o izdavanju Sertifikata za proizvodno postrojenje Mala solarna elektrana "SEECO 1" kojim se potvrđuje da proizvodi električnu energiju koristeći obnovljivi izvor energije.
4. Nakon razmatranja zahtjeva za izdavanje sertifikata za proizvodno postrojenje koje koristi obnovljivi izvor energije za Malu solarnu elektranu „SEECO 2“, podnosioca privredno društvo “SEECO” d.o.o. Banja Luka, doneseno je rješenje o izdavanju Sertifikata za proizvodno postrojenje Mala solarna elektrana "SEECO 2" kojim se potvrđuje da proizvodi električnu energiju koristeći obnovljivi izvor energije.
5. Nakon razmatranja zahtjeva za izdavanje sertifikata za proizvodno postrojenje koje koristi obnovljivi izvor energije za Malu solarnu elektranu „SEECO 3“, podnosioca privredno društvo “SEECO” d.o.o. Banja Luka, o izdavanju Sertifikata za proizvodno postrojenje Mala solarna elektrana "SEECO 3" kojim se potvrđuje da proizvodi električnu energiju koristeći obnovljivi izvor energije.
6. Nakon razmatranja zahtjeva za odobrenje prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora i u efikasnoj kogeneraciji u proizvodnom postrojenju Mala solarna elektrana "Dijamant 2", podnosioca privredno društvo "PPA" d.o.o. za proizvodnju i trgovinu Banja Luka, doneseno je rješenje o odobrenju prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u proizvodnom postrojenju Mala solarna elektrana "Dijamant 2".

7. Nakon razmatranja zahtjeva za odobrenje prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora i u efikasnoj kogeneraciji u proizvodnom postrojenju Mala solarna elektrana "Dijamant 3", podnosioca privredno društvo "PPA" d.o.o. za proizvodnju i trgovinu Banja Luka, doneseno je rješenje o odobrenju prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u proizvodnom postrojenju Mala solarna elektrana "Dijamant 3" .
8. Nakon razmatranja prijedloga rješenja u postupku rješavanja spora po zahtjevu privrednog društva "ZEPTER INTERNATIONAL KD" d.o.o. Kozarska Dubica, kojeg zastupa punomoćnik Siniša Marić, advokat iz Banje Luke, protiv Mješovitog Holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka, doneseno je rješenje kojim se usvaja zahtjev privrednog društva "ZEPTER INTERNATIONAL KD" d.o.o. Kozarska Dubica kojim se osporava račun za neovlašćeno utrošenu električnu energiju, te se nalaže Mješovitom Holdingu "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka, da ovaj račun stavi van snage. Takođe, naloženo je Mješovitom Holdingu "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka, da izvrši korekciju obračuna utrošene električne energije, te je odbijen zahtjev podnosioca na naknadom troškova postupka.
9. Nakon razmatranja zahtjeva za rješavanje spora Jovanović Veljka iz Gradiške, protiv Mješovitog Holdinga "ERS" - MP a.d. Trebinje - ZP "Elektrokrajina" a.d. Banja Luka, donesen je zaključak da se spor rješava u skraćenom postupku i utvrđen je nacrt rješenja.
10. Nakon razmatranja, prihvaćena je informacija o Mišljenju Sekretarijata Energetske zajednice broj 2/20 na Prijedlog Odluke o sertifikaciji operatora transportnog sistema prirodnog gasa broj 01-334-6/19/R-142-91 od 28.04.2020. godine.